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гр. София,  27.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.09.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8291 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.03    ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“  – редовно призован, не се 

явява и не се представлява. 

По делото са постъпили писмени бележки от юрк. П. – пълномощник на касатора, в 

които заявява, че не възразява да се даде ход на делото в тяхно отсъствие, поддържа 

подадената касационна жалба, моли да се уважи същата и да се отмени 

първоинстанционното решение  като незаконосъобразно и неправилно. Претендира 

присъждането на юрисконсултско възнаграждение и прави възражение за 

прекомерност на адвокатския хонорар. 

 ОТВЕТНИКЪТ В. М. АСОВ – редовно призован, се явява лично.  

  СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  К..  

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

 СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА молбата на касатора. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

Ответникът:  Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

       Прокуратурата: Нямам доказателствени искания. 



         СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

            Ответникът: Имам решението на съда, то е в моя полза, съгласен съм със 

същото. Не съм знаел, че МПС е дерегистрирано. Моля да оставите в сила 

обжалваното решение.   

 Прокурорът: Считам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и моля да 

го оставите в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.04  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


